

Вырезка из газеты

СТАЛИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

5 ИЮЛ 1959

г. Сталинград

Газета № .

НА ГАСТРОЛИ

Спектаклем «Жизнь холостяка» закончился театральный сезон в областном драматическом театре им. А. М. Горького. Тридцатого июня коллектив в полном составе выехал на летние гастроли в районы области.

Первые спектакли он показал на сцене Дворца культуры г. Волжского.

Затем театр переедет в Камышин.

По окончании гастролей в Камышине театр переедет в Палласовку. К новому театральному сезону, который начнется в конце сентября, театр подготовил пьесу «Братья Ершовы» по роману В. Кочетова.